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Vereniging Het Museum 
Laan van Hilbelink 6-20 
7101 WG  Winterswijk 
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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 
11 november 2025, 20.00 uur 
 

Voorzitter Hans Floor 
Secretaris Anja Geesink 

  
Aanwezig mevr. T. van Ast (bestuurslid), mevr. T. Brouwer, dhr. F. Catau (bestuurslid),dhr. B. 

van Eerden, dhr. O. Geesink, dhr. G. Helmink, dhr. B, ten Hoopen, dhr. F. Jansen 
(bestuurslid), dhr. S. Kemeling (vice voorzitter), dhr. J. Kingma, dhr. J. Pierik, dhr. B. 
Klein Poelhuis, dhr. R. Rikkers, dhr. J. Roerdink, mevr. J. Schreurs, mevr. P. 
Westerdiep, dhr. H. Wiggers, dhr. J. Winkelhorst, 

Afwezig dhr. S. van der Werf, dhr. R. Vielvoije (penningmeester) 

 
 

1. Opening 
Om 20.00 uur opent Hans Floor, voorzitter van VHM, de vergadering. 
De heer Arie Hogeslag wordt in stilte herdacht, hij is onlangs overleden. 
 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Ingekomen stukken/mededelingen 
Mededeling: er wordt gevraagd of de oude films van VHM zijn. Een aantal ervan zijn inderdaad 
eigendom van VHM, maar er zijn ook films die nog in eigendom van Willy Eykman zijn. Een aantal 
films is inmiddels gedigitaliseerd. 
 

4. Notulen ledenvergadering 11 april 2025 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
N.a.v.: punt 6: het tekort aan vrijwilligers bij de afdelingen geologie en archeologie is nog niet 
opgelost. We zullen proberen er nieuwe vrijwilligers bij te krijgen, bijvoorbeeld via Achterhoek 
Nieuws, vrijwilligerspunt of sociale media. 

 
5. Verkiezing bestuursleden 

Hans Floor treedt af als voorzitter en wordt met algemene stemmen herkozen, na telling van de 
stemmen door Johan Winkelhorst en Jan Rikkers 
Fried Jansen treedt af als bestuurslid. Hij wordt bedankt voor al zijn werk voor VHM met een kleine 
attentie. Hij blijft wel vrijwilliger in de MuseumFabriek. 
Er wordt naar een opvolger voor Fried Jansen gezocht, bij voorkeur iemand met redactionele 
vaardigheden die kan werken met de contacten met de krant, Museum Nieuws etc. 
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6. Ontwikkelingen afgelopen periode 
a. Museumconvenant: Momenteel zijn verenigd in het museumconvenant: Vereniging Het 

Museum, Villa Mondriaan, Transit Oost en de Gemeente Winterswijk. Op 15 november 2025 
wordt door de leden van het convenant de Museum Nacht georganiseerd. 

b. Status museumregistratie: de audit voor de registratie is geweest en lijkt positief te zijn 
uitgevallen. Nu is het wachten op de beoordeling. Daarna krijgen we instructies over wat er nog 
verbeterd moet worden. Een aantal zaken vereisen aandacht: evacuatieplan, BHV (eventueel in 
samenwerking met andere bedrijven in het complex), alarm (wordt momenteel aan gewerkt). 

 
7. Begroting 2026 

Vanwege afwezigheid van de penningmeester geeft Fons Catau een toelichting op de begroting. 
Het is dezelfde begroting die aan de gemeente is aangeboden, met kanttekeningen over de te 
verwachten wijzigingen.  
De inkomsten van contributies lopen terug. Er worden plannen gemaakt voor een ledenwerfactie. 
Hopelijk kunnen we dan structureel meer (jongere) leden krijgen. 
Het bezoekersaantal is flink omhoog gegaan, dankzij de Museumkaart en verbeterde PR (website, 
sociale media, Achterhoek Toerisme). Voor het lopende jaar zijn er al meer dan 6000 bezoekers 
geteld. 
De inkomsten van verhuur zijn onzeker, Staring Educatie huurt ruimte van VHM, maar dat is 
afhankelijk van de subsidie van de gemeente.  
Het eigen vermogen is verdeeld in liquide middelen, lange termijn deposito en beleggingen voor 
hooguit 3 jaar. 
Sponsors op financieel gebied zijn er niet, wel in natura. 
De gemeente geeft subsidie voor de huisvestingskosten (huur en energie). 
Voor wat betreft de kosten proberen we alles met weinig financiële middelen te verwezenlijken. Het 
resultaat is op dit moment een beperkt positief saldo. 
Er is een vraag over de lekkage: de kosten van reparatie worden door de huisbaas gedragen. 
 

8. Aanpassing Huishoudelijk Reglement 
De data zijn aangepast. 
De aanpassing wordt door de ledenvergadering aangenomen. 
 

9. Voortgang beleidsplan 2024 – 2028 
Het streven is om in 2028 7500 bezoekers te mogen ontvangen. Er zijn veel positieve reacties op 
het museum, ook over de dienstverlening van het HIP. De samenwerking met de andere musea is 
goed, ondanks wisselingen van bestuur en directie van de andere partners. 
De gemeente heeft een kaartje uitgebracht met de centrumvisie: De MuseumFabriek staat er niet 
op, evenals de synagoge. De Wereld van Wenters staat er nog wel op. 
De bewegwijzering is nog niet perfect. De gemeente heeft dat uitbesteed. Het is een ingewikkelde 
en dure kwestie. 
Reviews via de website en sociale media zijn sterk verbeterd na de verbouwing. 
Concrete doelen voor 2026:  
- verder gaan met het opschonen van de collectie 
- vrijwilligers werven (verjonging) 
- deskundigheid van vrijwilligers bevorderen 
- PR werkt goed, folder wordt aangepast en wordt veel gebruikt 
- ook over de grens reclame maken (Achterhoek Toerisme) 
- tour langs musea met alle recreatie ondernemingen 
- overleg met partners structureren 

 
10. Datum volgende vergadering 

De volgende Algemene Ledenvergadering van Vereniging Het Museum zal plaatsvinden op  
14 april 2026. 
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11. Rondvraag 
Mevr. Brouwer informeert of het mogelijk is een eigen parkeerplaats te creëren, voornamelijk voor 
mensen die slecht ter been zijn. Dit wordt onderzocht. 
De heer Klein Poelhuis vraagt of het mogelijk is oude boeken over Winterswijk in de 
MuseumFabriek te verkopen. Dit gebeurt al, bijvoorbeeld op een markt. Hier kunnen ook andere 
zaken verkocht worden. Ook via de webshop kunnen boeken en andere zaken verkocht worden. 
De heer Klein Poelhuis maakt een opmerking over de lezing in januari over de Phoenix n.a.v. het 
boek van Joske Meerdink. Hij is van mening dat de emigratie naar de Verenigde Staten meer 
behelst dan alleen het kleine verhaal van Winterswijk. Deze discussie valt niet onder de 
ledenvergadering. 
 

12. Sluiting 
Om 21.10 sluit de voorzitter de vergadering. 
 
 
 
 
 
 
 
Hans Floor        Anja Geesink 
Voorzitter        secretaris 
 

 
 

 
 


